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 PROCES VERBAL N° 4 – SAISON 2024/2025 

Visioconférence 
 

Réunion du : 12/09/2024 

Président : CORNEC Sébastien 

Présents : HAMARD Jacques, MERLET Xavier, PERROT Michel et SALMON Éric  

Excusé :  

Assiste :  

  
 

1. Informations Présidence 

 
Pour information  

 

• Entretiens Annuels d’Appréciation 

 

Sébastien CORNEC et Michel PERROT font un retour sur les entretiens annuels d’appréciation de 

ce mardi 10/09, journée au cours de laquelle ils ont reçu, accompagnés de Delphine ROBERT, les 

salariés du pôle administratif/arbitrage (Stéphanie DAUDIN, Elodie PERRINET, Thomas GOSSMANN 

et Valentin PINEAU). 

 

• Collège des Présidents de Districts et Ligues 

 

En l’absence du Président du District sur le WE des 16 et 17 novembre 2024, le Bureau valide 

qu’Éric SALMON le représentera au collège des présidents de Districts.  

Les frais seront pris en charge à l’identique. 

Invitation officielle à venir de la LFA. 

 

 

2. Vie du District 
 

Pour validation 

 

• RH / ouverture de poste à temps plein assistant administratif Classe A 

Comme cela a été évoqué en CODIR et anticipé dans les comptes financiers du District, le 

Bureau décide d’ouvrir un poste à temps plein, 35h, classe A. 

La fiche de poste est en cours d’élaboration et sera diffusée d’ici la fin du mois. 

 

• Fermeture des bureaux du District 

Le Bureau du CODIR valide la fermeture des bureaux du District à/c du lundi 16 septembre 

et pendant toute la période des travaux. 

Une communication sera faite auprès des clubs, des bénévoles et élus.  

Des rendez-vous en visioconférence, par téléphone ou sur site seront bien évidemment 

possibles. 

 

• CD Statut des Educateurs et Entraineurs de Football 

Le Bureau valide l’intégration d’Alban GABORIT dans la CDSEEF et le remercie par avance 

pour sa disponibilité. 

 

• Mouvements de clubs 

o Radiation Cholet Futsal Club 

District de Maine et Loire de Football 

 

BUREAU DU COMITÉ DE DIRECTION 
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Suite à son inactivité depuis le 08/11/2021, le Bureau valide la radiation du club Cholet Futsal 

Club. 

 

o Dénomination Angers Vaillante 

Suite à sa fusion absorption avec Angers FC, le Bureau prend connaissance de la demande de 

changement de dénomination du club par : Vaillante Angers Football Club. 

Le Bureau valide cette appellation avec toutefois une modification sur le nom abrégé qui 

deviendra : Angers Vaillante FC. 

 

• Validation de la thématique d’appellation de toutes les salles du District 

Après un appel à idées auprès du CODIR, le Président du District demande aux élus du Bureau 

de valider la thématique des fleuves, rivières et cours d’eau du Maine et Loire. 

Ainsi la toute nouvelle salle de formation portera le nom de « Salle Loire ». 

Il restera à attribuer 4 noms pour les autres salles d’ici la fin des travaux. 

 

• Finances/ Affectation du résultat comptable saison 2023/2024 

A la suite du dernier Comité de Direction et des différents échanges, le Bureau du CODIR 

valide l’affectation du résultat dans diverses thématiques et notamment un retour vers les 

clubs. 

Ces affectations seront soumises au vote des clubs lors de l’AG du 20/09/2024. 

 

3. Divers 
 

Pour validation 

 

• Retour des feuilles de Matchs 

Pour donner suite au PV N°9 de la Commission Loisirs du jeudi 30 mai 2024 (extrait PV ci-

dessous), le Bureau du CODIR valide la proposition de ladite commission et une information 

par mail sera envoyée aux clubs. 

 

 
 

 
Prochaines réunions :  
 

 Bureau : 16 septembre en visioconférence 
 Comité de Direction : 7 octobre en présentiel 
 

Le Président Le Secrétaire de séance 

M. CORNEC Sébastien M. MERLET Xavier 

 
 


